ثانوية حاشي عبد الرحمان مسعد الجلفة                                        المستوى:3ع ت + 3ر
    المدة : ساعة واحدة                                                           الأستاذ:خرخاش لخضر
الفرض الأول في مادة العلوم الفيزيائية

التمرين الأول:
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التمرين الثاني:
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                                                                                       موفقون إن شاء الله

                                                                                    الأستاذ : خرخاش لخضر
تصحيح الفرض الأول

التمرين الأول:

1- المعادلتين النصفيتين :    
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المعادلة الإجمالية:                                                      
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2- كمية المادة الابتدائية:

  من الجدول نلاحظ أن :                                         
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3- جدول التقدم : 

	     S2O8-2      +    2I-                          2SO4-2       +        I2
	المعادلة

	      10                   20                            -                        -
	حـ ابتدائية

	   10 – x            20 – 2x                       2x                      x
	حـ انتقالية

	   10-xf=0         20-2xf = 0                 2xf=20              xf=10
	حـ نهائية


                  لأنه     لدينا :                                        
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4- رسم البيان:

5- تركيب المزيج عند  t=7.5 min :
من البيان نجد :                                    
[image: image8.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf](
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بالتعويض في جدول التقدم نجد :

	   S2O8-2      +   2I-                             2SO4-2       +        I2
	المعادلة

	     6.2            12.4                             7.6                      3.8
	ت المزيج mmol


6- أ - سرعة الاختفاء:
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ب - حساب vI- :                    
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جـ - سرعة التفاعل:
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- السرعة تتناقص مع مرور الزمن لان تركيز المتفاعلات يتناقص.

7- زمن نصف التفاعل: 

                            من البيان نجد :                                 
[image: image13.wmf]min

24

5

.

8

,

4

2

/

1

=

=

t


· في الدرجة 100 0c  تكون قيمة t1/2 اقل لان سرعة التفاعل تزداد .

التمرين الثاني:

1- التفاعل الحادث تفاعل انشطار.

- تعيين Z  و y :                                                     
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النواة الناتجة هي :            
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المعادلة هي :                                                            
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2- حساب الطاقة المتحررة من انشطار نواة بلوتونيوم:
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3- حساب الطاقة المحررة من 1g من البلوتونيوم:

لدينا :                                    
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حساب كتلة الفحم التي تعطي نفس الطاقة:
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